

2013/03/23

美國妥瑞氏症病人生活不能自理、休学在家，請台灣中醫幫忙！

(1)妥瑞氏症病情不嚴重者是有可能自癒，不必太憂心。

(2)如果妥瑞氏症病人的病情越來越嚴重，而休學、不能自理生活；真是苦了病人，父母痛心。

您好！

2013/03/23

我们是现在住在美国的病人。我的儿子得妥瑞氏已经4年了。今年发作得很厉害，生活不能自理，已经休学在家。我们想去台湾请林医师看诊。因为我们离得远，又需要办台湾签证。所以想先打听一下初诊后大约多少天复诊？这样我们好安排机票及行程。

谢谢！

○○○

林寶華醫師新北市政府專題演講 - 2013年3月23日

中醫治療妥瑞氏症腦神經精神障礙

第83屆國醫節
暨2013中醫藥臨床學術大會
3月23日研討會 兩岸中醫名家專題演講

時間	研討主題	主講人簡介
09:00-09:20	報到簽名領取資料 / 主席及貴賓致詞	
09:20-11:00	中醫治療妥瑞氏症腦神經精神障礙	新北市衛生局第1屆醫療公益獎「教育研究獎」得主 林寶華名譽理事長
11:00-12:40	中醫證研究的思考與探索	福建中醫藥大學副校長 李燦東教授
13:30-15:10	中風針刺治療的最佳時機與方法	朱氏頭皮針創始人 朱明清教授
15:10-16:50	臨證太極思維	廣州中醫藥大學中醫基礎理論 教研室主任潘毅教授

3月24日大陸名家專題演講

時間	研討主題	主講人簡介
09:30-10:00	報到簽名領取資料 / 主席及貴賓致詞	
10:00-11:00	針刺手法與臨床效果的相關性	中國工程院針灸學院院士 石學敏院士
11:10-12:10	急性痛症的針刺治療淺說	朱氏頭皮針創始人 朱明清教授
13:30-14:40	一花一葉一世界：象會中藥	廣州中醫藥大學中醫基礎理論 教研室主任潘毅教授
14:50-16:00	基於辨證原理的整體健康狀態辨識的研究與應用	福建中醫藥大學副校長 李燦東教授

傷科名醫學術研討會

時間	研討主題	主講人簡介
9:00-12:20	胸椎的手療法	新北市中醫師公會理事 李興明院長
13:30-16:00	針法與手法的互通	榮春中醫診所 林兩傳院長

-6-